
                           

 

 

STÁŽ V NĚMECKU    -  Kateřina JÍRŮ 

Číslo projektu:    2022-1-CZ01-KA122-SCH-000077054 

Typ aktivity:  Klíčová akce 1 – Projekty mobility osob 

Termín: 27. 11. 2023 – 01. 12. 2023 

Místo: Fürstenfeldbruck 

V období 27.11 -01.12.2023 jsem s zúčastnila vzdělávacího pobytu v Německu, ve městě 

Fürstenfeldbrucku, v rámci projektu Erasmus+. Mateřská škola Sv. Bernarda nám poskytla na 

jeden týden možnost, aktivně se zapojit do běžného chodu MŠ. 

    Po celou dobu pobytu jsem pracovala v integrační třídě – 17 dětí z celkového počtu dětí ve 

třídě, byly děti migrantů, tj. děti s OMJ. Věkové rozpětí dětí bylo 3 – 6 let. 

      Měla jsem možnost vyzkoušet si individuální výchovně vzdělávací program, programy 

tvoření, program pro rozvoj hrubé motoriky. 

    Většina činností byla ovlivněna obdobím adventu, hlavním zřizovatelem MŠ je církev. 

Cíle :  

   Sledovala jsem integraci ve výše uvedené mateřské školce, způsoby práce s integrovanými 

dětmi, způsob práce s dětmi s OMJ, didaktické pomůcky a jejich využití, možnosti spolupráce 

s externími odborníky ( SPC, logopedie , ergoterapie, fyzioterapie, speciální pedagogové). Také 

jsem se zajímala o podmínky pro přidělování pedagogických asistentů, podmínky pro 

přidělování dětí do jednotlivých mateřských škol a „pomocných mateřských škol“. 

    Dostalo se mi veškerých informací a díky každodennímu pobytu ve třídě a mateřské škole 

samotné, jsem měla možnosti plně sledovat výše uvedené cíle. Poradkyní mi byla zástupkyně 

ředitele výše uvedené mateřské školy, která byla velmi otevřená a vstřícná k projektu Erasmus+. 

    Pobyt v Německu ve výše uvedené MŠ považuji za velmi přínosný, inspirativní a také nutící 

k zamyšlení nad vlastní prací, o možnostech přenesení nových poznatků do vlastní praxe. 

Přidanou hodnotou projektu Erasmus+ je také aktivní využití cizího jazyka, seznámení se s 

kulturou jiných zemí v EU a nabytí pocitu sounáležitosti. 

 

 

Kateřina Jírů 



                           

  

 

 

 

 

 



                           
 

 

  

 

 


